
【大阪大学キャリアイベント】

大学名：大阪大学
参加企業様： 内山工業(株)、シャープ(株)、東亞合成(株)、(株)パロマ、(株)マキタ、(株)マクロミル
企画・運営： (株)シンクロン、アイセック大阪大学委員会
開催⽇時： 2018年11⽉23⽇（⾦） 13：30〜17：30
開催場所：大阪大学 中之島センター 406会議室

総来場数： 33名 （ 回答数： 33名  未回答数：0名 ）

■学部の内訳

■学年の内訳
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■所属団体について

Q1.今回のイベントについて

Q1-2.その理由は？
今自分が取るべき行動がほとんどわかっておらず、人に聞きたかったため今回参加しました。行動のいい例がもらえて満足し
ています。

企業の話だけでなく、就活やアイセックの活動にいきることを聞けたから

専門/やりたいことが決まっているなかで外の業界を幅広く見れたこと

就活的な話だけでなく、価値観や人生観みたいな話も聞けたから。

参加企業の方々がすごく話しやすかったから。

司会運営は初めての経験でした。

アイセックにも還元できるようないろいろなお話しを聞けたので良かったです！

社会人の人が考えていることを知れたから
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色々な職種を経験してこられた方の職業観、人生観がきけて面白かった。個性的な人が多かった。

自分のキャリア選択に有益な情報が得られたから

ほとんど知らない企業だったのでそういった企業がどんなことをしてるいるのか知れたから

面白い人事がいた。マクロミルいた。

社会人の方の普段聞くことの出来ないそれぞれの経験を聞けたから

現状の自分たちが抱えている課題にFBを頂けたから

メーカーからIT系まで色々な企業

就活に向き合わないといけないなと改めて思ったことと、自分が普段何気なくしていることが強みになっていると感じられたか
ら。

アイセックに活用できること、自分軸で活用できることを知れた

アイセックの大学生と実際の社会人の方の感覚の違いが理解出来て勉強になった

フリートーク等でインタラクティブに聞きたいことを聞けたのがよかった。
こういう場で日頃のもやもや(個人として/アイセックメンバーとして)をぶつけられるのがいいですね。

就職活動のことはイメージついてないけど、企業のことやこれから考えられたらいいことを知るいいきっかけだったと思うから

人生の先輩として、大事にしているもの、その他のスキル(プレゼン能力etc)などを学ぶことができた点に関して
は非常に良かった。
就活という点では自分が描くものと異なるキャリアの企業(方々)が多かったため、参考になる点が少なかった。

ただの就活イベントとは違って、会社関係なく社会人の方と話ができたから。

企業さんと間近で色々な話をできた

Q2.今回のイベントで気づいたこと、得たことは何ですか？
もっといろんな経験しよー

マーケティングの仕方

大学時に人と関わるコミュニケーション量の重要性

楽しく働いてて、すごく生き生きしていた。
やっぱり人との関わりは社会に出たらより大事になるんだと思った。

教育業界の未来が気になった
今すぐ何か行動したくなった

幅広い分野に対する知見

アイセックでもありますが、もっとその人個人がもっている文化などを理解した上でアプローチする必要があると
思います

こういう機会は目的意識を持たないと、いいこと聞いたなぁで終わってしまうこと

働き方の多様性
職種の選ぶ基準も多様であること

やりたいこと=自分がどうありたいか×どの領域に関わるか
保険会社の事業モデル

自分のやりたくないことから就職する企業を探す方法もありだなと思った。

肩書きを外して勝負をすべきではない

人と関わり会話することはとても重要だということ。



マーケティングを理解する。
わかってたけど、俺たちがしてるのはまだまだプロモーションにしか過ぎないんだなあ。

業界毎に魅力がある
ファーストキャリアは結局やりたいこと

自分が狭い業界しか見れていなったこと

ペルソナを作り切ることが重要なんだと感じました

やりたいこと＝どう在りたいか×どの領域に関わりたいか

自分が生きたくない生き方を考えることで選択肢を絞れる

色んな話を聞く！いっぱい遊ぶ！

上司とのコミュニケーションに崇拝を排除すること

社会人と雖も、自分たちと同じように、達成したいことや一貫性のある軸を持っている訳ではない。

キャリアの考え方って本当に千差万別

Q3.今回のイベントで今後の情報が欲しい企業は何社ありましたか？
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Q4.これまでにインターンシップに参加したことはありますか？

1〜3社
15%

4〜6社
3%

参加無し
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